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Razno, 
Državna razredna loterija. Prečitajte da

našnji oglas „Mednarodne banke o. d." 
Zagreb, Nikoličeva ul. 7. in naročite si že-
ljeno številko pravočasno, dokler ni razpro
dana. 

Italijanski general — goljuf in slepar. V 
italijanski armadi so odkrili velik škandal. 
General Segre, bivši vodja italijanske vojaške 
misije na Dunaju, je s 13 drugimi višjimi 
častniki obtožen, da je oškodoval italijanski 
erar za 200 milijonov lir. General Segre je 
bil poslan kot načelnik italijanske vojaške 
misije v glavno mesto avstrijske republike. 
Kakor znano, so antantine države pomagale 
kruha in denarja potrebni Avstriji s tem, da 
so ji preskrbovale deloma cenejša, deloma pa 
zastonj delile živila med siromašno prebivalstvo. 
V ta namen so zavezniške vlade od časa do 
časa pošiljale na Dunaj posebne vlake z živili. 
Te pošiljatve so bile carine proste, ker je 
šlo pri celi akciji v prvi vrsti za humanitarne 
svrhe. Segre pa ni imel srce samo za lačno 
Avstrijo, temveč tudi zase. In privoščil si je 
dobršen del pošiljatev italijanske vlade ter 
si vselej po en del živil prisvojil in podržal, 
nato pa je prodajal blago verižnikom za vi
soke cone. Segre se je družil z najzloglas-
nejšimi verižniki v Avstriji ter jim prodajal 
živila, katera je dobavljal, za lastni dobiček 
pod firmo italijanske vlade. Na ta način so 
šla Segrejeva živila skozi roko židovskih pre
kupčevalcev v Madžarsko, Galicijo, Češko
slovaško, Romunijo in drugam. Ta nečedna 
Segrejeva kupčija je cvela dolgo časa. Napo
sled pa so ji vendarle prišli na sled. Italijansko 
vojno ministrstvo je Segreja najprej odpo-
klicalo, nato pa odredilo preiskavo v tej 
zadevi. Izid preiskave je pokazal naravnost 
neverjetne reči. Segre je s svojo tovarišijo 
oguljufal laški erar za približno 200 milj ono v 
lir. Proces obeta postati velezanimiv ter bo 
prava senzacija. Odkril bo vso gnilobo in 
korupcijo višjih funkcij on arje v italijanske 
armade, ki so se pred svetom tako postav
ljali, kot da jim glede moralične kvalifikacije 
ni najti para. Omenjamo še to, da je bil 
general Segre povzročitelj znanih dogodkov 
v Zalogu, radi katerih je svoj čas rohnelo 
vse italijansko časopisje proti naši državi. 

Tranzitni promet preko Radgone in Špilja 
ogrožen. Junija bi se imel odpreti na progi 
Maribor-Ljutomer jugoslovanski tranzitni pro
met čez avstrijsko ozemlje. Dočim v naši 
državi ni nobenega odpora proti avstrijskemu 
tranzitu čez Maribor v Celovec, so avstrijski 
obmejni Nemci dvignili sedaj silen krik proti 
temu, da bi jugoslovanski vlaki vozili po nji
hovem ozemlju. V obmejnih avstrijskih krajih 
se namreč neprestano vrše zborovanja, na 
katerih hujskači napadajo avstrijsko vlado, 
ker se je pogajala z Jugoslovani in sklenila 
ž njimi tudi pogodbo glede tranzitnega pro
meta. „Deutsche Grenzwacht" naglasa, da 
je to popolnoma nemogoče in grozi, da bodo 
kmetje napadli jugoslovanski vlak, ako se 

prikaže na avstrijskem ozemlju. Kot pogoj 
za miren promet zahteva med drugim, da 
mora jugoslovanska vlada odstopiti apaško 
kotlino in del Gornje Radgone, t. zv. Spodnji 
hrib, dalje da odpravi sekvestre nad avstrijsko 
imovino itd. Voditelja vsega gibanja sta dr. 
Kamniker, ki je bil te dni izvoljen za župana 
v Radgoni in pa dr. Brodmann. Važno je, 
da je avstrijsko mejno prebivalstvo še vedno 
oboroženo in da je v vsaki vasi po par strojnic. 
Dunajska vlada je napram mejnemu prebi
valstvu brez moči, graška vlada pa to hujska-
joče gibanje še podpira. 

Iz Ljutomera nam poročaje, da je 23. maja 
neznan ta t ukradel posestniku Pepelu 60.000 
kron. Tatvina je bila izvršena v času, ko so 
bili domači vsi na polju. 

Anglija ustavila kredit jugoslovanskim tr
govcem ? Naša pooblaščena trgovinska agen
cija v Londonu je obvestila ministrtvo za 
tigovino, da so vse angleške tvornice usta
vile oddajanje blaga in da so vse angleške 
banke prenehale eskomptirati menice naših 
državljanov. Ta ustavitev vsakega kreditira
nja je nastala, kakor poroča agencija, radi 
tega, ker večina naših trgovcev ni izpolnila 
pravočasno svojih obveznosti napram angle
škim tvrdkam. 

Tragedija na Donavi. Na parniku „Kralj 
Petar" se je vračala mati, žena negotinskega 
inženjerja, s svojo dvajsetletno hčerko iz 
Beograda, kjer sta bili pri zdravniku. Dek
lica je bila živčno bolna. Proti materi se je 
izrazila : „Kaj praviš, mamca, kako bi bilo, 
če bi se vtopila v Donavi ?" Mati je bila 
otožna ter je neprestano pazila na hčerko, 
sluteč nesrečo. Sami sta bili v sobi parni-
kovi. Kar steče hčerka k odprtemu oknu, se 
zavihti in skoči v Donavo. Mati zakriči in jo 
hoče zagrabiti, pa bilo je prepozno. Kapetan 
da ladijo ustaviti, da bi rešili deklico. A vi
deli so le še njene razpletene lase, ki pa so 
tudi kmalu izginili v valovih Donave. 

Kako sodi vodja socialistov o socializmu? 
Belgijski justični minister, ki je vodja belgij
skih socialistov, je pred kratkim na Angle
škem predaval o evropskem socializmu po 
vojni. Dejal je, da socialisti vladajo že dobro 
polovico Evrope. Toda v zadnjem času je 
opažati močen narodnostni odpor v Belgiji, 
Franciji, Angliji in Italiji. Socialistična re
volucija je nemogoča in neizvedljiva. Ruski 
boljševiki so prešli iz ene skrajnosti v drugo, 
v Rusiji obstoja samo ena ravnopravnost in 
sicer ranopravnost bede. Nova družba, po 
kteri vsi hrepenimo, more nastati samo po 
dolgih pripravah in potrpežljivem čakanju 
trenutka, ko bodo razmere dozorele za soci
alni prevrat. Ruski poskus nas vedno bolj in 
bolj prepričuje, da je boljševizem neizved
ljiv, kajti nasilje še ne zadostuje, da se svet 
lahko obnovi. 

16 letni kralj čikaških razbojnikov. „Chicago 
Tribuna" poroča v eni svojih zadnjih številk 
o vrlo spretnem in nevarnem vlomilcu, ne
kem Viljamu Daltonu, ki je Šele 10 let star. 
Izvršil je že razne tatvine in jako predrzne 
vlome, tako da so ga nazivali kralja čikaš
kih razbojnikov. Poslednji vlom je izvršil v 
najmodernejšo banko „Nortem Trust Com-
pany", ki je opremljena z vsemi mogočimi 
sredstvi proti vlomu. Daltonu se je posrečilo 
odnesti 772.000 dolarjev, a je kasneje prišel 
v roke pravice. 

Največja drevesa na svetu so v Kalifor
niji (Amerika); tam so drevesa vrste borov
ca, ki imajo v premeru 15 m debelosti in so 
48 m vooka. Nedavno so posekali drevo, ki 
je imelo pri koreninah 34 m premera in je 
bilo 135 m visoko. 

Koliko Jugoslovanov je v Ameriki! Po naj
novejših podatkih je v severni Ameriki 700.000 
Jugoslovanov, od katerih jih je samo v Kanadi 
200.000. Največ je Hrvatov, okoli pol miljona, 
Srbov in Slovencev je okoli 200.000. 

Po 16 letih poročil zopet svojo ločeno ženo. 
V državici Massachussets je poročil neki 
Lindsav svojo ženo, s katero se je pred 10 leti 
ločil. Ona se je po ločitvi omožila, sedaj pa 
je njej mož umrl in je šla kot vdova drugega 
moža zopet k svojemu prvemu možu. 


